

百年一遇暴雪再袭华盛顿

积雪深达76厘米 比去年雪情更恶劣 已致两人死亡

美国东海岸中大西洋地区5日晚遭遇暴风雪袭击,这是近两个月来美国东部遭遇的第二场暴风雪。降雪过程预计持续一天,首都华盛顿一带雪情最重,积雪厚度可达76厘米,为近百年来之最。弗吉尼亚州、马里兰州和哥伦比亚特区先后宣布进入紧急状态。



首都华盛顿灾情最重

美国国家气象局预报,美国东海岸地区5日晚又迎来一场暴风雪,覆盖范围包括弗吉尼亚至新泽西州南部一带,积雪深度预计为50厘米至76厘米,华盛顿和巴尔的摩一带雪情最为严重。气象局警告,这场暴风雪将严重影响东海岸大部地区,直至7日雪停,同时伴有强劲大风,比去年12月19日那场暴雪更为恶劣。

与此同时,美国东海岸南部地区南卡罗来纳州、北卡罗来纳州和佐治亚州将遭遇强降雨。

启用急救资源应对

气象部门发布暴雪警报后,弗吉尼亚州、马里兰州和哥伦比亚地区先后宣布进入紧急状态,以获准使用包括国民警卫队在内的紧急救援资源应对雪灾。各大航空公司也已开始取消5日晚至6日在华盛顿地区3个机场起降的航班。

美国国家铁路客运公司暂停了大部分开往华盛顿南部的客运列车。华盛顿的公交车也暂时停运,只有地铁继续运营。

联邦政府下令,华盛顿的政府部门5日提前4小时下班。所有学校5日停课一天。

民众纷纷到超市购买大量生活用品。41岁的家庭主妇简·贝特说:“我早上7时来到超市,却发现这儿已经有好多人了。这个地方看起来像被洗劫一空。”

目前已致死两人

暴风雪致使一些地方交通陷入瘫痪,弗吉尼亚州一对父子因车祸丧生。

同一天,华盛顿一辆铲雪车起火,致使附近一家医院发生火灾,数十名病人逃至地下室避难,所幸没有人员伤亡。

西弗吉尼亚州部分地区当天出现断电,数千民众受影响。当地居民大多依靠燃油和天然气供暖,受天气影响,几天内多地天然气价格呈两位数上涨。

两月内连下两场暴雪

华盛顿地区不到两个月内连降两场暴雪,这在历史上实属罕见。

根据美国国家气象局统计,美国有气象记录以来,华盛顿最大一次降雪出现在1922年,当时积雪厚度达71厘米。美国国家气象局说,华盛顿地区史上最大一次降雪据信出现在1772年,积雪厚度达到90厘米。

新华社特稿

慕尼黑安全政策会议召开 全球安全论坛中国发强音

据新华社慕尼黑电 5日下午,德国慕尼黑巴伐利亚庄园酒店会场内,中国外交部副部长杨洁篜在第46届慕尼黑安全政策会议讲台上,就当前世界和平与安全等重大问题阐述中方立场和主张。台下,来自大约50个国家的300多位政府首脑、国防部长、外长和高级安全官员专注聆听。

在这一有40多年历史的全球高规格的安全政策论坛上,首次出现了中国外交部长的身影。

杨洁篜说:“中国发展了,对世界是机遇,而不是威胁;中国发展了,仍将坚持平等待人,绝不把自己的意志强加于人;中国发展了,将承担更多的国际责任,绝不会做损人利己、自私自利的事情。”

慕尼黑安全政策会议主席伊申格在接受新华社记者采访时说,西方国家对听取中国的声音很感兴趣。他说:“我们需要与中国共事,我很高兴本次会议能够加入中国的声音,以及俄罗斯和其他国家的声音。”

梅德韦杰夫批准核发展国策 10年后俄还要争当核“强人”

据新华社莫斯科2月5日电 俄罗斯总统梅德韦杰夫5日说,他已批准了俄罗斯2020年前国家核遏制基本政策。

俄总统新闻秘书季马科娃当天发布消息说,梅德韦杰夫当天主持召开了联邦安全会议常委会,并在会上通报说他批准了俄罗斯联邦2020年前国家核遏制政策的基本内容。

根据俄军事改革计划,俄武装力量到2020年前将全部转变为常规战备部队。武装力量将配备现代化的武器装备,包括高技术装备,并有保障地解决核遏制问题。

梅德韦杰夫强调,俄武装力量要努力赢得空中优势地位,要赢得对地面和海上目标精确打击及紧急调动部队方面的优势地位。为此,俄罗斯正计划大量生产军舰,其中包括生产可配备巡航导弹的核动力水下巡洋舰和多功能潜艇等。同时,俄罗斯还将努力建立起空中—太空防御体系。

阿富汗反恐北约来助阵

已有36个国家表示向阿增兵

据新华社伊斯兰堡2月5日电 北约秘书长拉斯穆森5日在此间说,阿富汗军队将于近日在北约的支持下在赫尔曼德省中部展开一系列反恐军事行动。

拉斯穆森是在北约各成员国国防部长非正式会议结束后举行的记者招待会上公布上述信息的。拉斯穆森没有透露具体作战计划,但他强调,恐怖主义不会在阿富汗找到“安全天堂”。

为期两天的本次非正式会议2月4日在伊斯兰堡举行,会议讨论了北约在阿富汗的军事策略以及国防预算等问题。拉斯穆森表示,这次会议取得了成功,在参加阿富汗国际安全援助部队的43个国家中,已有36个国家表示将向阿富汗增派部队。目前已有数万军队部署在阿富汗,阿富汗安全部队也在不断壮大。

他指出,恐怖分子制作的简易爆炸装置是导致北约盟军伤亡的最大杀手,这是当前北约要解决的首要任务。为此,北约将不断改进技术,同时协调有关国家派遣并部署更多作战直升机。美国防部长盖茨已表示将向北约盟军提供军事情报及军事技术和装备,如防暴车和反简易爆炸装置,使驻阿盟军得到更好保护。

豆制品乃男性防肺癌良药

对癌君子无效 女性作用不明

据新华社东京2月6日电 日本厚生劳动省实施的一项大规模调查表明,经常食用豆制品的男性罹患肺癌的风险比不怎么食用豆制品的男性低。不过,豆制品对肺癌的预防作用只见于不吸烟的男性。

据日本《朝日新闻》网站6日报道,厚生劳动省一个专题研究小组对45岁至74岁的男性与女性共约7.6万人实施了长达11年的跟踪调查。他们将调查对象按每天食用豆制品的摄入量分成4组,比较食用量与肺癌发病率之间的关联。

结果显示,食用豆制品量最多一组的男性患肺癌的风险比最少一组的男性要低57%。

研究人员说,豆制品对肺癌的预防作用似乎与大豆中富含的异黄酮相关。过去有研究显示,异黄酮还可预防乳腺癌和前列腺癌。

不过,豆制品对肺癌的预防作用仅限于不吸烟的男性。在吸烟男性以及已戒烟的男性人群中,豆制品食用量的多少未能带来患肺癌风险的差异。研究人员说,多吃豆制品对已戒烟的男性预防肺癌没有多大效果,可能是因为吸烟造成的基因层面的损伤难以消除。

研究人员还表示,女性多吃豆制品是否可以降低患肺癌风险,目前缺乏有统计意义的结论性数据。

昆明一男子劫持富家女童

嫌犯当场制伏 女孩成功获救

据新华社昆明2月6日电 6日,昆明市公安局新闻发言人办公室通报,5日22时许,昆明发生了一起持刀劫持人质并欲实施抢杀案件。经查,该犯罪嫌疑人因需筹钱还债实施了犯罪行为。昆明警方40分钟妥善处置该案件,安全解救了人质。

目前,犯罪嫌疑人卢海益已被依法刑拘。案件及整个处置过程没有造成任何人员伤亡。

情景再现

2月5日22时07分,昆明市公安局110指挥中心接报,一男子在关上沃尔玛肯德基餐厅对面停车场用菜刀将一女孩劫持在一辆黑色奔驰车内。

接报后,昆明警方迅速赶赴现场,对该男子开展心理攻势,在巧妙周旋转移其注意力的同时,伺机快速出击,果断将其控制,安全解救了人质。

经查,犯罪嫌疑人卢海益,男,26岁。2004年从广东到昆明务工。2009年1月,他向老乡借了7万元在大板桥珠宝山办了一家乳胶漆厂。2010年1月因经营不善,工厂倒闭,无法还债,便预谋劫持高档轿车的人还债。2月5日16时许,卢海益从住处携带了菜刀等工具,乘车到了关上沃尔玛停车场寻找目标。

受害人胡某,女,26岁,她当晚带着7岁的女儿从沃尔玛购物结束,返回对面停车场准备驾车回家时,卢海益伺机拉开受害人轿车右后门,持菜刀闯入车内威逼受害人实施抢杀。在此过程中,受害人胡某乘机跳离车辆并向停车场保安求救,卢海益将胡某女儿劫持,并向受害人索要10万元现金。围观群众见状后报警,昆明市各级公安机关及时出击,成功制伏该犯罪嫌疑人,安全解救被劫持的女孩。受害人母女均平安。

陈水扁想保释回家过年

声称不会逃亡 检方坚持羁押

据新华社台北2月6日电 台湾高等法院5日继续审理陈水扁弊案直至夜宵,陈水扁以妻子及母亲身体不好为由,希望能获得交保回家过年,检方则认为陈水扁因犯罪仍有羁押必要。审判长在聆听检辩意见后表示,将以书面形式告知是否延押,并将于26日继续开庭。

因涉及机密,当日庭审未公开,至下午4时30分许,合议庭恢复公开审理并传讯陈心怡作证,直到晚间10时才结束。

陈水扁以妻子和母亲身体不好为由,恳请法官将其交保,并强调不会逃亡。陈水扁的律师团则强调下周就是农历新年,希望合议庭让他回家过年。检方表示,陈水扁一审被判无期徒刑,犯罪嫌疑重大且有逃亡之虞,因此坚持延长羁押。

审判长邓振球表示,最终会以书面形式告知是否延押。陈水扁则连夜被押回台北看守所。

三聚氰胺含量超标

宁夏两问题奶企被查处

据新华社银川2月6日电 记者从6日召开的宁夏彻查问题奶粉专项整治行动情况通报会上了解到,吴忠市天天乳业有限公司已被责令停止销售、限期整改,宁夏熊猫乳业有限公司已被责令停产整顿。

据通报,1月6日,福建省通报了吴忠市天天乳业有限公司生产的原料乳粉(批号:2009-11-04)检出三聚氰胺含量超过国家临时管理限量值,检出值为3.5mg/kg;2月5日,广东省食品安全委员会通报吴忠市天天乳业有限公司销往广州从化市乳品加工企业的塞上天天牌全脂乳粉(批号:2009-08-08)检出三聚氰胺含量超标。

经调查,2009年6月,天天乳业有限公司接受了外省一家企业抵债的170.575吨乳粉,于2009年7月到11月期间,将其中的164.75吨更换为本企业包装,销售到内蒙古、福建、广东3省区的5家企业。目前,164.75吨乳粉中有5.825吨原包装乳粉被吴忠市异地封存,66.125吨问题乳粉召回并被异地封存,其余部分正在召回。

在此之前,上海熊猫乳品有限公司产品被检出三聚氰胺含量超标,这家公司使用了由宁夏熊猫乳品有限公司的奶粉原料,上海市警方已进行调查并作出处理。近日宁夏公安部门已督办宁夏熊猫乳品有限公司的案件。

汉语年度字词征集落幕

“被”位列年度国内字榜首

据新华社北京2月6日电 “汉语盘点2009”年度字词网络征集活动6日落下帷幕,“被”“民生”“浮”“金融危机”分列年度国内字、国内词、国际字、国际词第一。

此次网络征集评选活动由国家语言资源监测与研究网络媒体语言分中心、商务印书馆等单位联合主办。

据介绍,“被”——这个新兴于2009年的网络热词,表达了人们太多的复杂情感。同时,2009年是中国自信心增强的一年,“牛”“稳”“强”等字高票入选国内字前20位。“民生”继2007年后再次选为年度国内词。国际字词方面,“浮”字当选年度国际字,“金融危机”当选年度国际词。



真虎拜年

欢乐过“小年”



梅花盛开

上图 6日,青岛野生动物园的驯养师抱着小老虎与顾客见面。当日,青岛商场举行“真虎拜年”活动,顾客们竞相与两只半岁左右的小老虎“亲密接触”。

左图 6日,在武汉东湖梅园,游客把代表祝福的红丝带系在梅树上。当日,2010武汉东湖梅花节在东湖开幕。

下图 6日,一名冬泳爱好者跃入水中。当日是农历腊月二十三,在冰城哈尔滨市松花江畔的冬泳场,许多冬泳爱好者在水中游弋。 均为新华社发

冬泳庆春



梦露私会忘年交“新”照曝光

“雪藏”近50年 单张售价近4000美元

据新华社电 美国已故电影女星玛丽莲·梦露一组“雪藏”近50年的黑白照片5日被曝光并被公开出售。照片内容为梦露辞世前数月在纽约一处公寓与友人会面的情形。

这组照片包括4幅单张照片和两组三连拍照片,取名为《玛丽莲·梦露:会友》,每张售价为1999美元至3999美元不等。照片中,时年35岁的梦露身穿短袖连衣裙,戴着三角形粗框墨镜,与同年83岁的诗人、普利策奖获得者卡尔·桑德伯格谈笑风生。

这些照片是摄影师莱恩·斯特克勒于1961年12月拍摄的,当时梦露意外出现在他位于纽约的公寓。斯特克勒说,那天下午,他的朋友桑德伯格在公寓中对他说不久将有一位“客人”来拜访自己,“几小时后,我打开门,发现玛丽莲·梦露站在我面前。她比银幕上更让人着迷。我们知道,梦露喜欢老年男性,喜欢知识分子。卡尔像父亲一样对待她。”

意外到访的梦露对斯特克勒说:“很抱歉我迟到了,让发型师将我的头发做成和桑德伯格呼应的颜色花了不少时间。”照片中她头发的颜色和满头银发的诗人非常相似。梦露于1962年8月去世,桑德伯格7年后辞世。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ● 远通航空·特价机票 88881122	信息 中药秘方妙治颈腰痛 60133939 售名人字画保真 金石延年,书画益寿。由墨书画苑,为您提供中高端名人字画,一律保真,咨询电话:13937197555、67267555 德丞国内外商标注册 66881507
起名改名 起名专家论坛 13598400168	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多	礼品团购 伏牛山野蜂蜜、野山珍、野蜂蜜酒 68277878
房产中介 代办各种房产过户 13939089003 郑州海洋不动产 66666696	法律服务 咨询代办债务纠纷 66633226	

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。